Deze website werd ontwikkeld binnen het TACTIC project (Tailored ACtivity during and after Treatment In Cancer patients). Het TACTIC project is een samenwerking tussen UZ Gent, AZ Sint-Lucas Gent, AZ Jan Palfijn Gent en AZ Oudenaarde en wordt gefinancierd door de Stichting tegen kanker.

Disclaimer en copyright
De volledige inhoud van deze website, met inbegrip van de teksten, foto’s, afbeeldingen e.d. valt onder de bescherming van het auteursrecht of andere intellectuele eigendomsrechten. 

Overname van teksten en/of afbeeldingen in hun geheel of gedeeltelijk kan slechts na schriftelijke toestemming van UZ Gent (Universitair Ziekenhuis Gent // C. Heymanslaan 10 B-9000 Gent // info@uzgent.be).

Grote zorgvuldigheid wordt betracht bij de samenstelling van de aanbevelingen en de informatie opgenomen op de website. Fouten in de gegevensverwerking kunnen echter niet altijd voorkomen worden. Met het oog hierop en omdat de ontwikkelingen in de wetenschap snel voortschrijden, is de gebruiker van de website verantwoordelijk voor wat betreft het opvolgen van de vermelde doorverwijzingen en aanbevelingen. De redactie wijst elke verantwoordelijkheid of aansprakelijkheid van de hand voor (de juistheid van) de informatie vermeld op de website en garandeert noch ondersteunt enige dienst genoemd op deze website. 

Aansprakelijkheid:

Deze website is bedoeld als ondersteuning bij het aanbevelen en promoten van beweging. Deze website vervangt geen bezoek aan een arts of andere zorgverlener en is geenszins bedoeld om medische informatie te verspreiden of een diagnose te stellen. Indien u medische vragen heeft, raden we u stellig aan contact op te nemen met uw behandelende arts of huisarts.
 
Vooraleer te betrouwen op de informatie vrijgegeven op deze website dient u de accuraatheid van de informatie te controleren en eventueel te bespreken samen met uw behandelende arts of zorgverlener. De organisaties en medewerkers betrokken bij het TACTIC-project kunnen niet aansprakelijk worden gesteld voor de gevolgen van activiteiten die worden ondernomen door de gebruiker van de website op basis van de informatie op de website.

De redactie heeft geen enkele verantwoordelijkheid voor de ingebrachte vragen en antwoorden, noch kan het verantwoordelijk gesteld worden voor de al dan niet correcte informatie vermeld op de website (bv. incorrecte informatie over bestaande beweeginitiatieven). 
 
De redactie heeft het recht de informatie op deze website te wijzigen zonder voorafgaande melding.
  
Een aantal links (verwijzingen) op deze website voeren naar informatiebronnen die door anderen worden beheerd en waarover het project geen controle heeft. Hoewel deze links met de grootst mogelijke zorgvuldigheid worden uitgekozen, draagt de redactie dan ook geen enkele aansprakelijkheid voor de juistheid of enig ander aspect van de informatie vanuit deze andere bronnen.
